

资讯

# 打造平安郑东新区

## “重装武器”送猎鹰巡逻队

### 20辆装备先进的巡逻车, GPS定位系统逼近军用标准

20辆“加强版”奥丁越野车“入伍”当起武装巡逻车,这让120名“武装到牙齿”的“猎鹰”巡警如虎添翼。昨日上午,郑东新区警方的“猎鹰武装巡逻队”全面“升级”,展开地毯式不间断巡防。和他们一起,另40辆警车、60名便衣警察、1200名巡防人员、2000多个电子眼,24小时不间断守护郑东新区的平安。

晚报记者 吴泳/文 赵克/图

#### 巡逻车有啥“法宝”



#### GPS全球定位系统

每辆车上都有,指挥员坐在总部或随车打开车载监控电脑,随时能了解每辆车巡逻的精准位置。

警方介绍,与普通民用GPS不同,它的误差仅0.1~0.5米,逼近军用标准。

#### 车载路障

新式装备,状如渔网,上边布满铁钉。它可横铺在歹徒车辆必经的路上,匪车一轧上,立即爆胎。同时“钉网”剧烈收缩,迅速将车轮死死缠住,让车被迫抛锚。路障不用时,可叠成一团,只有背包大小,每个重量不到5公斤。

#### 新式防暴枪、网枪

防暴枪枪管约有手腕粗,遇到歹徒众多时,可发射催泪散弹,一打一大片。网枪看起来像手枪,能够向方圆5米的四周开枪。

#### “猎鹰”巡逻队迎来“重装武器”

昨日9时30分许,在郑东新区国际会展中心门前广场,60辆武装巡逻车排成方阵,120名“猎鹰武装巡逻队员”和1000余名巡防人员全副武装持枪肃立(如图)。

“猎鹰”武装巡逻队在郑东新区成立已近3年,昨日,他们不仅队员扩充到120人,还迎来20辆“重装武器”——崭新的“加强版”郑州日产奥丁越野车。

郑东新区公安分局副局长吴天军介绍,这20辆新车,是郑东新区管委会斥资300万元为警方配备的。

#### 120名“猎鹰”武装到牙齿

装备升级了,“猎鹰”武装巡逻队的队伍也翻了一倍。2006年11月,该队成立时只有60名队员,30辆车。而截至昨日,该队人数扩充到120人,全部受过特种驾驶、狙击射击、擒拿格斗等特训。

在现场,这些“猎鹰”的全副武装如下:头戴防弹钢盔,身披防弹衣,腰挎77式手枪,肩背79式微型冲锋枪,左肩头挂着警用微型对讲机,腰围9件套新式单警装备。

9件套新装备包括:多功能警用匕首、袖珍催泪喷射器、刀枪不入金刚手套。这个手套是由高科技特殊材料制成,防切割、高度耐磨,能有效抵御各种刀具、匕首的割划伤,能“空手夺白刃”。

#### “猎鹰”的功夫咋样?

9月21日5时36分,郑东新区警方接110中心指令:市民常某在金水区姚桥乡贾鲁河造纸厂附近,被3名男子持刀抢劫。

猎鹰武装巡逻队二组队员接报警后,仅用了两分钟就找到了受害人。快速询问后,“猎鹰”判断犯罪分子还没跑远,随即展开搜捕。

另一组“猎鹰”5分钟后抵达。6时16分,两组“猎鹰”先后赶赴3个嫌疑地点,将3名嫌疑人全部抓获。其中一嫌疑人吴奎仓皇之中

跳进气味熏人的贾鲁河,他盘算满河污水能恶心走警察,哪知猛追他的“猎鹰”眼都没眨也跳了进去,最终将他擒获。

#### 警民联合24小时守护郑东新区

据了解,即日起至春节前,“猎鹰”们将分成梯队,24小时不间断地在郑东新区巡逻防范。目前,除了上述120名“猎鹰”,警方另组织了1200名警民联合巡防人员,在郑东新区展开高密度网格化巡逻,覆盖各个角落。这些

巡防人员包括:警方机关民警、巡防队员、保安队员、治安积极分子、治安志愿者等,和他们一起站岗的,还有2000多个电子眼。

此外,为专打“两抢一盗”(抢劫、抢夺、盗窃)侵犯犯罪,警方还成立了60名便衣警察巡逻队。

警方介绍,今年国庆节和中秋节期间,他们将全面启动一级勤务,同步启动治安巡逻、治安清查和堵截查控三大防控机制。

线索提供 张彬 李智强

#### 5000元捐款助贫困学子



□晚报记者 马健 文/图

本报讯 昨日晚上,市青年联合会8名委员分别将5000元捐款交到8名贫困大学生手中。他们通过这次的“助翔”行动与贫困学子结成对子,帮助他们完成学业。“助翔”行动是青联委员自发开展的帮扶活动,除了对贫困大学生提供经济的支持外,还将通过提供见习岗位,携手举办公益活动等,将此项工作长期开展下去,力争让更多学生从中受益。

#### 12名男高音 儿童福利院里送歌声

□晚报记者 董占卿 通讯员 金辉

本报讯 25日,来自意大利、西班牙、德国、法国、中国、日本等不同国籍的12位顶级男高音歌唱家来到郑州市儿童福利院为孩子们进行了义演,他们不仅送上优美的歌声,还把价值6万元的节日礼品送到了孩子们手中。

#### 想学防治狂犬病知识 打热线9616622就行

□晚报记者 邢进 实习生 孟丽君

本报讯 昨日,在第三个世界狂犬病日到来之际,河南省疾控中心正式开通了狂犬病预防防控咨询电话9616622,为社会公众提供防治狂犬病的基本知识,预防、救治等内容的咨询服务。

#### 上万册税务知识手册 免费送市民

□晚报记者 董占卿 通讯员 路捷

本报讯 为了让辖区纳税人足不出户就能了解到税收知识,明白自己都交什么税、交多少税,二七区地税局专门安排人员组织编写了一本《税务知识使用手册》。昨日,二七区地税局将印制的万册税务知识便民手册发放到了市民手中。此书免费在辖区发放,受到辖区广大纳税人的欢迎。

#### 扮靓建设路 打造精品街

□晚报记者 王军方 刘路 通讯员 薛建州 王前

本报讯 建设东路连片开发改造项目进展顺利。9月30日前签订拆迁补偿协议,将有1万元的奖励。随着时间临近,越来越多的居民前往办理手续。昨日,项目指挥部工作人员提醒,早办手续早受益,补偿政策到任何时候对大家都是一样的。

#### “赶快签协议,选套好房子”

9月26日,在项目指挥部,一正在办理手续的居民告诉记者:“国庆节马上就要到了,听说9月30日前办手续还有奖励,我就赶紧过来了,省得到时排队等候。我家选择的是回迁,指挥

部工作人员说,提前签协议就能提前选房子。我现在签协议,选房子的余地就大得多,在楼层、朝向、户型方面都有优势。先选的房子各项条件都好,相当于比后选的房子每平方米贵出几百元钱。”

这一段时间,被拆迁居民正在陆续前往项目指挥部办理拆迁手续。

#### 预计9月30日将达到签约高峰

“建设东路连片开发工程,是郑州市精品街整治的重点工程。项目开展以来,在项目指挥部工作人员的努力下,一些被拆迁居民开始理解、支持此重点工程的拆迁工作。8月份以来,拆迁进度不断加快,一些因工作繁忙而推迟签

## 建设东路连片开发改造项目 预计9月30日迎来签约高峰

协议的被拆迁户,也陆续赶来办理手续。随着9月30日协商阶段截止日期的日益临近,又有一批被拆迁居民前来签订补偿协议。有一批居民的房子,不是单位有产权证居民没有产权证,就是单位和居民都没有产权证。这些房子的居民多次来办理手续,但由于产权问题推迟了进度。我们现已将此问题上报市里,解决后进度将进一步加快。”项目指挥部群众工作组组长孙柳强预计,9月30日奖励截止前将会出现签约高峰。

#### 补偿政策将不再有变化

在一些踊跃搬迁的同时,也有一些居民持观望态度,为的是看以后是否会出台更实惠的政策。

“按照拆迁补偿方案,选择货币补偿的,9月30日前签订协议、搬迁完毕并验收合格的,住宅房每户奖励6000元,非住宅房按被拆迁房屋有证建筑面积补偿总额的2%给予奖励。选择产权调换的,9月30日前签订协议、搬迁完毕并验收合格的,每户奖励6000元,另每户奖励过渡补助费4000元。不管到什么时候,补偿政策都是不会改变的,9月30日后将不再给予任何奖励。如果以后采取分类评估或者分户评估,评估的价格比现在协商价格高了,指挥部会给先签订协议的居民补齐差价,只能让先搬迁的居民多受益,不能让先搬迁的居民吃亏。”项目指挥部负责人提醒尚未办理手续的居民,希望大家尽快办理手续,避开签约高峰期。